

Súd: Okresný súd Piešťany
Spisová značka: 8Nt/68/2019
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2519010290
Dátum vydania rozhodnutia: 25. 03. 2021
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Andrea Kondllová
ECLI: ECLI:SK:OSPN:2021:2519010290.1

Uznesenie

Okresný súd Piešťany, predsedníčkou senátu JUDr. Andreou Kondllovou, v trestnej veci G. U. odsúdeného pre prečin ohrozenia pod vplyvom návykovej látky podľa § 289 odsek 2 Trestného zákona a iné, o žiadosti odsúdeného o zahľadnenie odsúdenia, 25. marca 2021 takto

rozhodol:

Podľa § 470 odsek 1 Trestného poriadku, s použitím § 92 odsek 1 písmeno c) Trestného zákona, sa G. U., nar. XX. Y. XXXX v L., trvale bytom L., Š. XXXX/XX, ktorý bol

- trestným rozkazom Okresného súdu Piešťany z 24. júla 2015, sp. zn. 0T/26/2015, právoplatným 24. júla 2015, uznaný za vinného z prečinu ohrozenia pod vplyvom návykovej látky podľa § 289 odsek 2 Trestného zákona a bol mu uložený trest odňatia slobody vo výmere 2 (dva) mesiace s podmieneným odkladom výkonu trestu odňatia slobody na skúšobnú dobu v trvaní 1 (jeden) rok a uznesením Okresného súdu Piešťany z 29. februára 2016, sp. zn. 0T/26/2015, právoplatným 4. marca 2016 bolo rozhodnuté, že v skúšobnej dobe sa neosvedčil a trest odňatia slobody vykoná so zaradením na výkon trestu odňatia slobody do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia, pričom trest vykonal 27. augusta 2016,

- trestným rozkazom Okresného súdu Piešťany z 19. októbra 2015, sp. zn. 1T/72/2015, právoplatným 19. októbra 2015, uznaný za vinného z prečinu nebezpečného vyhrážania podľa § 360 odsek 1, odsek 2 písmeno a), písmeno b) Trestného zákona a bol mu uložený trest odňatia slobody vo výmere 6 (šesť) mesiacov so zaradením na výkon trestu odňatia slobody do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia, pričom trest vykonal 19. februára 2016,

odsúdenia zahľadzuju.

odôvodnenie:

Odsúdený G. U.Á. (ďalej len odsúdený) požiadal o zahľadnenie odsúdení uvedených vo výrokovvej časti tohto uznesenia. Žiadosť bola doručená Okresnému súdu Piešťany 18. decembra 2019.

Podľa § 469 Trestného poriadku o zahľadnení odsúdenia rozhoduje súd na žiadosť odsúdeného, osôb, ktoré by mohli v prospech odsúdeného podať odvolanie, alebo na návrh záujmového združenia občanov uvedeného v § 4 ods. 2; pred uplynutím doby uvedenej v § 92 ods. 1 Trestného zákona môže podať žiadosť o zahľadnenie odsúdenia len odsúdený. O zahľadnení odsúdenia mladistvého rozhodne súd aj bez návrhu alebo žiadosti.

Podľa § 470 odsek 1 Trestného poriadku o zahľadnení odsúdenia rozhoduje predseda senátu okresného súdu, v ktorého obvode odsúdený v čase podania návrhu má alebo kde naposledy mal bydlisko.

Súd na základe pripojených spisových materiálov Okresného súdu Piešťany sp. zn. 0T/26/2015 a sp. zn. 1T/72/2015 zistil, že menovaný bol trestným rozkazom Okresného súdu Piešťany z 24. júla 2015, sp. zn. 0T/26/2015, právoplatným 24. júla 2015, uznaný za vinného z prečinu ohrozenia pod vplyvom návykovej látky podľa § 289 odsek 2 Trestného zákona a bol mu uložený trest odňatia slobody vo výmere 2 (dva) mesiace s podmieneným odkladom výkonu trestu odňatia slobody na skúšobnú dobu v trvaní 1 (jeden) rok. Zároveň mu bol uložený trest zákazu činnosti vedenia motorových vozidiel akéhokoľvek druhu v cestnej premávke na 2 (dva) roky. Uznesením Okresného súdu Piešťany z 29. februára 2016,

sp. zn. 0T/26/2015, právoplatným 4. marca 2016 súd vyslovil, že odsúdený sa neosvedčil v skúšobnej dobe podmieneného odsúdenia, a preto trest odňatia slobody vo výmere 2 (dva) mesiace vykoná so zaradením na výkon trestu odňatia slobody do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia. Odsúdený vykonával nepodmienečný trest odňatia slobody od 29. júna 2016 do 27. augusta 2016.

Ďalej bol G. U. trestným rozkazom Okresného súdu Piešťany z 19. októbra 2015, sp. zn. 1T/72/2015, právoplatným 19. októbra 2015, uznaný za vinného z prečinu nebezpečného vyhrážania podľa § 360 odsek 1, odsek 2 písmeno a), písmeno b) Trestného zákona a bol mu uložený trest odňatia slobody vo výmere 6 (šesť) mesiacov so zaradením na výkon trestu odňatia slobody do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia, ako aj trest prepadnutia vecí. Zároveň mu bolo uložené ochranné liečenie protialkoholické ambulantnou formou. Po započítaní väzby v tejto veci menovaný vykonával trest odňatia slobody od 19. augusta 2015 do 19. februára 2016.

Podľa § 92 odsek 1 písmeno c) Trestného zákona, súd môže zahliadiť odsúdenie, ak odsúdený viedol po výkone alebo odpustení trestu, alebo po premlčaní jeho výkonu riadny život nepretržite po dobu najmenej tri roky, ak ide o odsúdenie na trest odňatia slobody neprevyšujúci jeden rok.

Podľa § 93 odsek 1 Trestného zákona, ak bolo odsúdenie zahladené, hľadá sa na páchatel'a, ako keby nebol odsúdený.

Súd sa oboznámil so spismi Okresného súdu Piešťany sp. zn. 0T/26/2015 a sp. zn. 1T/72/2015, ako aj s pripojenými listinnými dôkazmi, a to s lustráciou v Registri obyvateľov, registrom priestupkov, lustráciou MS SR, odpisom z registra trestov odsúdeného, správou o povesti vypracovanou Mestským úradom Piešťany, Obvodným oddelením Policajného zboru Piešťany, ako aj Okresným riaditeľstvom Policajného zboru v Trnave - odbor kriminálnej polície.

Na základe vykonaného dokazovania súd zistil, že sa odsúdený v rozhodnom období, ktoré mu plynulo od 27. augusta 2016 do 27. augusta 2019, nedopustil žiadnej trestnej činnosti a nespáchal žiadny priestupok.

Odsúdený tak podľa názoru súdu svojím správaním splnil zákonné podmienky uvedené v citovanom ustanovení § 92 odsek 1 písmeno c) Trestného zákona, keď viedol nepretržite riadny život po dobu troch rokov po výkone trestu odňatia slobody.

S poukazom na vyššie uvedené skutočnosti bolo rozhodnuté tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, a to do 3 (troch) dní od oznámenia uznesenia. Oznámením uznesenia sa rozumie jeho vyhlásenie v prítomnosti toho, komu treba uznesenie oznámiť, alebo doručením rovnopisu uznesenia. Sťažnosť sa podáva na Okresnom súde Piešťany, rozhodovať o nej bude Krajský súd v Trnave. Sťažnosť má odkladný účinok.